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Raychemr

C25-21

Certificate No

Coding

BTV:  BAS98ATEX2338X &) 112 GD EExe 1 T6
QTVR: BAS98ATEX2337X &) 112 GD EExe |1 T4
KTV:  BAS98ATEX2335X &) 112 GD EExe Il 226°C(T2)
XTV:  BAS98ATEX2336X &) 112 GD EExe Il T3 and 240°C(T2)
VPL:  BASO0ATEX2163X & 112GDExes I T*
*By design

PTB

Certificate No Code

BTV:  PTB 98 ATEX 1102 X & 112 G/D EEx e(m) |1 T6 IP66 T80°C
QTVR: PTB 98 ATEX 1103 X & 112 G/D EEx e(m) Il T4 IP66 T130°C
KTV:  PTB 98 ATEX 1104 X & 112 G/D EEx e(m) |1 T4/T3/226°C(T2)
IP66 T130°C, T195°C, T226°C
XTV:  PTB 98 ATEX 1105 X & 112 G/D EEx e(m) |1 T4/T3/250°C(T2)
IP66 T130°C, T195°C, T250°C
ENGLISH FRANCAIS

Special conditions for Safe Use:

Refer to Hazardous area certification p.4
Maximum temperature: 110°C

Ambient Temperature: -55°C to +40°C (C25-21)
Installation instruction for connection kit

C25-21 (M25). For use with all Raychem

BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- and VPL heating cables.

WARNING: To prevent electrical shock, short
circuit or arcing, this product must be installed
correctly and water ingress must be avoided before
and during the installation.

Before installing this product, read the installation
instructions completely.

DEUTSCH

Besondere Bedingungen fiir den sicheren Einsatz:
Siehe Ex-Bereich-Zulassung p.4

Maximale Temperatur: 110°C
Umgebungstemperatur: =55°C bis +40°C (C25-21)
Montageanleitung fiir Anschlussgarnitur

C25-21 (M25). Verwendbar fiir alle Raychem

BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- und VPL Heizbander.

ACHTUNG: Zur Vermeidung von elektrischem
Schlag, Kurzschluss oder Funkenbildung, muss die-
ses Gerat vorschriftsméBig montiert werden. Das
Gerét ist vor und wéhrend der Montage vor Wasser
zu schiitzen. Lesen Sie die Montageanleitung sor-
gféltig und vollstandig bevor Sie mit der Montage
beginnen.

Conditions particuliéres d’utilisation :

Se reporter a I'agrément pour zone explosible p.4
Température maximale : 110°C

Température ambiante : -55°C a +40°C (C25-21)
Instructions d’installation pour le kit de connexion
C25-21 (M25).

Utilisable avec les rubans chauffants autorégulants
BTV, QTVR, XTV, KTV et VPL.

Attention : Pour prévenir tous risques d’élec-
trocution, de court-circuit ou d’arc électrique, ce
produit doit &tre installé correctement et la péné-
tration d’eau doit étre évitée avant et pendant I'ins-
tallation. Cette notice d'installation doit étre lue en
entier avant de réaliser la mise en ceuvre du produit

NEDERLANDS

Bijzondere maatregelen voor een veilige toepassing:
Raapleeg de certificering ten behoeve van toepas-
sing in explosiegevaarlijk gebied p.4

Maximale blootstellingstemperatuur: 110°C
Omgevingstemperatuur: -55°C tot +40°C (C25-21)
Installatie-instructies voor de aansluitset type
(25-21 (M25). Voor gebruik met alle Raychem
BTV, QTVR, XTV, KTV en VPL verwarmingskabels.

OPGELET: Om elektrische schokken, kortslui-
ting en vonken te voorkomen, moet dit product
correct geinstalleerd worden. Het binnendringen
van water in de kabel moet voor en tijdens de
installatie vermeden worden. Lees de installatie-
instructies vooraleer met de installatie aan te
vangen.



NORSK

Spesielle forhold for sikker bruk: p.4

Max. temperatur: 110°C

Omgivelse temperatur: —55°C til +40°C (C25-21)
Installasjonsbeskrivelse for tilkoblingssett

(25-21 (M25). Kan brukes til alle Raychem

BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- og VPL varmekabler.

ADVARSEL: For & unnga elektrisk stet, kort-
slutning eller overslag, ma dette produktet installe-
res riktig, og inntrenging av vann ma unngas béade
for og under installasjonen.

Les installasjonsbeskrivelsen naye for installasjon
av dette produktet.

SVENSKA

Villkor for séker anvéndning:

Refererar till ex-certifikatet p.4

Max temperatur: 110°C

Omgivningstemperatur: —55°C till +40°C (C25-21)
Monteringsanvisning for anslutningssat

€25-21 (M25). Anvéndes till alla Raychem

BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- och VPL-vdrmekablar.

VARNING: For att undvika elshock, kortslut-
ning eller ljusbage maste produkten installeras
korrekt och skyddas fran intrdngande vatten fore
och under installationen.

Lés genom hela monteringsanvisningen innan
installationen pabdrjas.

DANSK

Specielle instruktioner til sikker brug: p.4

Henvis til EX-omrade certificering

Maximum temperatur; 110°C
Omgivelsestemperatur; —55°C til +40°C (C25-21)
Montagevejledning for tilslutningssat

C25-21 (M25). Anvendes til alle Raychem BTV,
QTVR, XTV, KTV og VPL varmekabler.

ADVARSEL: For at undga elektrisk sted,
kortslutning eller lysbuedannelse skal produktet
monteres korrekt, og vandindtrangen skal undgas
for og under montagen.

Las hele montagevejledningen inden arbejdet
pabegyndes.

suomi

Turvallisen kdyton erityisehdot:

tutustu réjahdysvaarallisten tilojen hyvéksyntiin p.4
Maksimi lampétila: 110°C

Ympériston lampétila: -55°C - +40°C (C25-21)
Asennusohjeet kytkentdpakkauksille

(25-21 (M25).Kaytetaadn kaikkien Raychemin
BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- ja VPL-ldmpdkaapeleiden
yhteydessa.

VAROITUS: Tama tuote pitad asentaa oikein,
ja veden pédsy kaapelin sisdan tulee estdd ennen
asennusta ja asennuksen aikana, jotta véltetddn
sahkdiskut, oikosulut tai kipindinti kaapelissa.
Lue asennusohijeet kokonaan lapi ennen tuotteen
asennusta.

ITALIANO

Condizioni particolari per un uso sicuro: vedi certifi-
cato per area pericolosa p.4

Temperatura max: 110°C

Temperatura ambiente: -55°C to +40°C (C25-21)
Istruzioni di installazione per kit di connessione
(25-21. Da utilizzarsi con cavi scaldanti autorego-
lanti Raychem BTV, QTVR, XTV, KTV e VPL.

Attenzione: Per prevenire scariche elettriche,
corti circuiti o archi, questo prodotto deve essere
installato correttamente e bisogna assolutamente
evitare infiltrazioni di acqua prima e dopo l'instal-
lazione.

Prima di installare questo prodotto, leggere attenta-
mente tutte le istruzioni.

ESPANOL

Condiciones especiales de seguridad de uso:
Relativo a su certificacion en area peligrosa p.4
Temperatura maxima: 110°C

Temperatura ambiente: -55°C a +40°C (€25-21)
Instrucciones de instalacion para los kit de
conexion C25-21 (M25). Para utilizar con los
cables calefactores Raychem BTV-, QTVR-, XTV-,
KTV-y VPL

Atencion: Para evitar contactos eléctricos,
cortocircuitos o descargas eléctricas, este pro-
ducto debe ser instalado de forma correcta y debe
evitarse la entrada de agua durante y después de
la instalacion.

Antes de proceder a su instalacion, léanse completa-
mente estas instrucciones.

POLSK

Warunki bezpiecznego uzytkowania:

Przestrzegaj wymagan strefy zagrozenia wybuchem
zgodnie z klasyfikacja p.4

Maksymalna temperatura: 110°C

Temperatura zewnetrzna: -55°C do +40°C (C25-21)
Instrukcja montazu zestawu przytaczeniowego
(C25-21 (M25). Mozna stosowa¢ do wszystkich tasm
grzewczych typu BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- i VPL-
produkcji firmy Raychem.

UWAGA: Aby zapobiec porazeniu pradem,
zwarciu lub iskrzeniu niniejszy produkt musi by¢
poprawnie zamontowany, z uniknigciem zawilgoce-
nia przed i podczas montazu.



PYCCKWUH

Ocobble ycnosus 6e30MacHoro NPUMEHeHMA:

B COOTBETCTBUM C YCNOBUAMM NPUMEHEHNS BO
B3pbIBOONACHBIX 30HaX p.4

MakcumanbHas Temneparypa:110°C
TemnepaTtypa OKpyXatoLLen cpefbl:

o1 -55°C p +40°C (C25-21)

VIHCTPYKLIMA 1O MOHTaXY COEAMHUTENBHBIX Habo-
POB [ANA NOAKMIOYEHNS MUTaHUSA

C25-21 (M25). [Ins rpetowmx kabeneit Pabilyem
TMnos BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- u VPL-firmy
Raychem.

A MPEQYNPEXOEHWUE: Bo nsbexanve
MOPaXeHHst 3N1EKTPUYECKMM TOKOM, BOSHUKHOBEHHS
KOPOTKOr0 3aMblKaHs 1 UCKPEHMUS HE0BXOAUMO
BbINONHUTL MOHTaX 3TOr0 HABopa B CTPOrOM
COOTBETCTBUM C HACTOALLIEN MHCTPYKLMEN, NpK
3TOM 10 Ha4ana v BO BpeMsi MOHTaXa HeobXoauMo
UCKMIOYUTH MoNafaH1e BOAbI.

Mepen Hayanom MoHTaxa aToro Habopa cnefyet

B NONHOM 06bEME MPOYECTb MHCTPYKLIMIO MO
MOHTaXxYy.

GESKY

Podminky bezpeéného pouziti

Dodrzeni pravidel platnych v prostedi s nebezpeéim
vybuchu p.4

Maximalni teplota: 110°C

Okolni teplota: -55°C az +40°C (C25-21)

Montazni ndvod pro piipojovaci soupravy

(C25-21 (M25). Pro pouziti se vemi samoregu-
laénimi kabely Raychem typu BTV, QTVR, XTV,
KTV a VPL.

A UPOZORNENI: Aby se zabranilo elektrickému
Soku, zkratu a jiskFenli, je nutno tento vyrobek
spravné instalovat. Ped instalaci a v jejim pribéhu
nesmi dojit ke kontaktu s vodou.

Pfed zapogetim montaze prectéte pozorné cely
montaZni navod.

MAGYAR

Feltételek a biztonsagos hasznalathoz:

Be kell tartani az Rb-s elGirasokat p.4

Max. hémérséklet: 110°C

Kornyezeti h6mérséklet: -55°C-t6] +40°C-ig (C25-21)
Szerelési Utmutaté a C25-21 (M25) csatlakoztatd
készletekhez. Valamennyi Raychem tipusra

BTV-, QTVR-, XTV-, KTV- és VPL- fitokabelekhez.

A FIGYELMEZTETES: Elkerlend6 a villamos
attést, a rovidzarlatot vagy ivhizast, a szerelést
pontosan kell végezni és a szerelés el6tt és alatt viz
nem keriilhet be.

A szerelés eltt az Gtmutatét gondosan elolvasni.

HRVATSKI

Posebni uvjeti za siguran rad:

Prema normama za rad u eksplozivnim zonama p.4
Maksimalna temperatura: 110°C

Okolna temperatura: -55°C do +40°C (C25-21)
Uputstvo za montazu garnitura za prikljucak

€25-21 (M 25).

Upotrebljava se za sve Raychem BTV-, QTVR-,
XTV-, KTV- i VPL-samoregulirajuce grijace trake.

A UPOZORENJE: Da bi sprijecili elektricni Sok,
kratki spoj ili iskrenje, ovaj proizvod mora biti
ispravno montiran. |zbjegavati viagu prije, kao i za
vrijeme montaze.

Prije pocetka montaZe ovog proizvoda, procitati
montazno uputstvo u cjelosti.



1

10XTV1-CT-T3

12XTV2-CT-T3
16XTV1-CT-T2  15XTV2-CT-T3
20XTV1-CT-T2  20XTV2-CT-T2

BTV BTV
3BTV1-CR 3BTV2-CR 8BTV1-CR 8BTV2-CR
3BTV1-CT 3BTV2-CT 8BTV1-CT 8BTV2-CT
5BTV1-CR 5BTV2-CR 10BTV1-CR 10BTV2-CR
5BTV1-CT 5BTV2-CT 10BTV1-CT 10BTV2-CT
QTVR QTVR
10QTVR1-CT 10QTVR2-CT 15QTVR1-CT
15QTVR2-CT 20QTVR1-CT 20QTVR2-CT
KTV
5KTV1-CT 5KTV2-CT
8KTV1-CT 8KTV2-CT
15KTV1-CT 15KTV2-CT
20KTV1-CT 20KTV2-CT
XTV
4XTV2-CT-T3
5XTV1-CT-T3
8XTV2-CT-T3

VPL
5VPL1-CT 5VPL2-CT
10VPL1-CT 10VPL2-CT
15VPL1-CT 15VPL2-CT

20VPL1-CT 20VPL2-CT

ENGLISH

Select the correct grommet for the type of hea-
ting cable being used.

DEUTSCH

Bitte wéhlen Sie fiir das eingesetzte Heizband
die passende Gummidichtung aus.

FRANCAIS

Sélectionner le joint adapté a votre type de
ruban chauffant.

NEDERLANDS

Selecteer de juiste dichtingsring voor het type
verwarmingskabel dat wordt gebruikt.
NORSK

Velg riktig pakning tilpasset type varmekabel
som blir brukt.

SVENSKA

Valj korrekt packning for den aktuella varme-
kabeln.

DANSK

Vealg den korrekte pakning til det anvendte
kabel.

suomi
Valitse kdyttamallesi lampokaapelityypille oikea
tiivistekumi.

ITALIANO

Selezionare la guarnizione adeguata per il tipo
di cavo utilizzato.

ESPANOL

Seleccionar el prensacables adecuado al tipo de
cable calefactor a utilizar.

POLSKI

Pierécien uszczelniajacy nalezy dobraé odpow-
iednio do rodzaju uzywanej ta$my grzewczej.
PYCCKUA

BbibpaTh yNnoTHEHKE, COOTBETCTBYIOLLEE TUMY
NPUMEHAEMOrO rpetoLLero kabens.

CESKY

Vyberte spravny tésnici krouzek pro konkrétni
typ topného kabelu.

MAGYAR

Vélassza ki a f(tokabel tipushoz megfeleld
szigeteld gyrit.

HRVATSKI

Ispravno odabrati brivenicu za grijacu traku koju
montirate.




BTV, QTVR, XTV, KTV, VPL

ENGLISH
Position gland components and grommet on
the heating cable in order shown.

Ensure grommets tapered end is pointing
into gland body.

DEUTSCH

Schieben Sie die Verschraubung und die
Gummidichtung wie abgebildet auf das
Heizband.

Das abgeschragte Ende der Gummidichtung
muss zur Verschraubung zeigen.

FRANCAIS

Positionner les composants et le joint du
presse-étoupe sur le ruban chauffant dans
I'ordre indiqué.

As’assurer que la partie biseautée du joint se
trouve face au presse-étoupe.

NEDERLANDS

Schuif de wartelonderdelen en de dichtingsring
over de verwarmingskabel in de aangegeven
volgorde.

Let er op dat de schuine kant van de
dichtingsring in de richting van de wartel wijst.

NORSK
Plasser nippelkomponentene og pakning pa
varmekabelen i vist rekkefalge.

AKontroller at pakningens spiss peker mot
tilkoblingsnippelen.

SVENSKA
Positionera forskruvningen och titningen pa
varmekabeln i den ordningen som bilden visar.

ASékerstéll att packningens avsmalnande
ande pekar mot forskruvningens kropp.

DANSK
Anbring forskruningen samt pakningen pa var-
mekablet i den viste reekkefalge.

Sarg for, at den ende af pakningen, der
har den mindste diameter, peger ind mod
forskruningen.

suomi
Sijoita tiivisteholkin osat ja tiivistekumi [dmp6-
kaapelille kuvan osoittamassa jarjestyksessa.

AVarmista, ettd tiivistekumin pydred paa
osoittaa holkkirunkoon pdin.

ITALIANO

Posizionare i componenti del pressacavo e la
guarnizione sul cavo scaldante esattamente
nello stesso ordine dell'illustrazione.

Assicurarsi che I'estremita pill sottile della
rondella sia posizionata verso il pressacavo.

ESPANOL

Posicionar los componentes del prensaestopas
y prensacables en el cable calefactor segun el
orden indicado.

Asegurarse que el chaflan del prensacables
quede situado al interior del cuerpo del pren-
saestopas.

POLSKI

Umiesci¢ diawik i pierscien uszczelniajacy na
tasmie grzewczej w kolejnosci pokazanej na
rysunku.

APiers’cieh uszczelniajacy musi by¢ skie-
rowany strong sfazowang do korpusu dtawika.

PYCCKUN

Pa3MeCTUTh KOMMOHEHTbI CanbHUKa 1 YMoTHe-
Hue Ha rpetoLiem kabene B NOpAfKe, noKasaH-
HOM Ha PUCYHKE.

KoHm4eckas 4acTb YNNOTHEHNA [OMKHA
6bITb HanpasneHa BHYTPb KOpMyca CasbHUKa.

CESKY
Umistéte ¢asti prachodky a tésnici krouzek na
topny kabel v pofadi dle obrézku.

AUjistéte se, Ze z(izeny konec tésniciho
krouzku sméfuje do téla prichodky.

MAGYAR

A mutatott sorrendbe tolja fel a tdmszelence alk-
atrészeit és a szigeteld gyarit a fitokabelre.

A szigetelo gydrdi leélezett oldala nézzen a
tomszelence felé.
HRVATSKI
Namjestiti dijelove uvodnice i brtvenicu na grijacu
traku prema prikazanom redoslijedu.

Provjeriti da i je konusni dio brtvenice
namjesten u uvodnicu.
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8 | BTV, QTVR, XTV, KTV













17 BTV, QTVR, XTV, KTV, VPL




18] BTV, QTVR, XTV, KTV, VPL

X
WAGO 282/284 12 -13 mm
Phoenix UK6N/USLKG10 6 mm
Weidmiiller WDU6/WPE6 6 mm
ENGLISH ITALIANO

Trim bus wires and braid.
For length X see table.

DEUTSCH

Kiirzen Sie die Kupferleiter und das
Schutzgeflecht entsprechend der Lange X in
der Tabelle.

FRANCAIS

Dénuder les fils de conducteurs et la tresse.
Pour la longueur (X), voir le tableau.

NEDERLANDS

Knip de geleiders en het aardingsvlechtwerk
af. Zie tabel X voor de juiste lengte.
NORSK

Kutt ledere og skjerm til lengde X som vist
pa tegning.

SVENSKA

Klipp ledarna och skdrmen till rétt langd. Lds
av ratt langd X i tabellen.

DANSK

Tilpas ledere og skerm.

Med hensyn til lengden X: se skema.

suomi
Katkaise aarijohtimet sopivan pituisiksi. Katso
pituus X taulukosta.

Tagliare le estremita di fili elettrici e calza.
Per la lunghezza X, vedi tabella

ESPANOL

Recortar los conductores y trenza. Para la
longitud X véase la tabla.

POLSKI

Przyciaé zyly miedziane i oplot. Wymiar X
odczytaé z tabeli.

PYCCKMUIA

Obpesatb MeAHble Xunbl kabens v onneTky.
Dty X cm. B Tabnuue.

CESKY
Kle$témi zkrat'te konce sbérnic a opleteni. Délku
X urgete dle tabulky.

MAGYAR

Az ereket és a fémszovedéket megsodomi. Az X
hosszak a tablazaton

HRVATSKI

Skratiti vodice i zastitni oplet. Za duzinu x
pogledati tabelu.




19§ BTV

TVR, XTV, KTV, VPL

ENGLISH

Pass prepared heating cable end with core
sealer through the box entry. Screw gland
body into junction box (use locknut for
unthreaded boxes).

DEUTSCH

Fiihren Sie das so vorbereitete Heizband in
den Anschlusskasten ein. Verschraubung ein-
schrauben (bei Késten ohne Gewindebohrung,
Gegenmutter verwenden).

FRANGAIS

Insérer I'extrémité du ruban chauffant préparé
avec I'embout d’étanchéité a travers I'entrée de
boite. Visser le corps du presse-étoupe dans la
boite de raccordement (Utiliser le contre-écrou
pour les boites au pergage non taraudé)

NEDERLANDS

Duw de afgewerkte verwarmingskabel met
isolatiestuk door het gat in de aansluitdoos.
Schroef de wartel in de aansluitdoos (gebruik
de borgmoer voor dozen zonder schroef-
draad).

NORSK

Tre sa den klargjorte varmekabelenden og
kabelskrittet gjennom inngangen til boksen.
Fest tilkoblingsnippelen til koblingsboksen
(bruk lasemutter for ikke-gjengete bokser).

SVENSKA

For in den preparerade varmekabeldnden med
anslutningen in i kopplingsdosan. Skruva fast
forskruvningen (anvand lasmutter vid dosor
utan génga).

DANSK

Far den bearbejdede varmekabelende med for-
segler gennem hullet i montagekassen.

Skru forskruningen i hullet (brug kontrametrik,
hvis hullet er uden gevind.)

suomi

Vie tehty kaapelipdate lapiviennista rasiaan.
Kiristd holkkirunko rasiaan (kéyta lukitusmut-
teria kierteettémissa rasioissa).

ITALIANO

Far passare I'estremita del cavo scaldante
attraverso I'entrata della scatola di giunzione.
Awvitare il corpo principale del pressacavo alla
scatola di giunzione (utilizzare dado per scatole
non filettate).

ESPANOL

Pasar el extremo del cable calefactor prepa-
rado con la pieza de sellado a través de la
entrada de la caja. Roscar el cuerpo del pren-
saestopas en la caja (utilizar la contratuerca
para cajas sin rosca)

POLSKI

Przeprowadzi¢ koniec taSmy grzewczej z
koszulka uszczelniajaca przez otwér w puszce.
Wkreci¢ diawik (w puszkach bez gwintowanych
otwordw uzy¢ przeciwnakretki).

PYCCKUKN

[MponycTuTb pasaenaxHblit KOHeL, rpeloLLero
Kabens ¢ y3nom U30NALMM MEAHBIX XUn

yepe3 BBOAHOE 0TBEPCTHUE KOPOBKY. BBEpHYTL
carbH1K B COBAMHUTENbHYIO KOPOBKY (Ans
Kopobok 6e3 pe3bbOBOro BBOAHOMO OTBEPCTUS
1CMONb30BaTb KOHTPranky)

CESKY

Proviéknéte pfipraveny konec kabelu s
tésnénim jadra skrz otvor pfipojovaci krabice.
Zasroubujte télo priichodky do krabice (pro
krabice bez zavitu pouzijte pojistnou matici).

MAGYAR

Az érszigetelovel elokészitett ftokabelt attolni
a kétodoboz nyilasan. A tdmszelence testét
becsavarni a kétddobozba (vagy menet nélkili
dobozokndl szorité anyat hasznalni).

HRVATSKI

Provugi tako pripremljeni zavréetak grijace trake
kroz otvor prikljuéne kutije. Uvodnicu zavrnuti u

otvor prikljuéne kutije. Ako otvor prikljuéne kutije
nema navoj, uévrstiti uvodnicu kontra maticom.




ENGLISH

Position grommet in gland body, ensuring it is
seated squarely and tighten backnut securely.
Connect conductors and braid to the appro-
priate terminals.

DEUTSCH

Schlitzdichtung rechtwinklig in Verschraubung
positionieren und Hutmutter ordnungsgeman
anziehen.

Kupferleiter- und Schutzleiter an entspre-
chende Klemmen anschlieBen.

FRANCAIS

Positionner le joint en s’assurant qu’il est
correctement fixé et resserrer le contre-écrou
soigneusement. Connecter les conducteurs et
la tresse aux borniers appropriés.

NEDERLANDS

Positioneer de dichtingsring in de wartel, let
erop dat deze er recht in zit en schroef de
moer vast.

Sluit de geleiders en het aardingsvlechtwerk
aan op de juiste klemmen.

NORSK

Plasser pakning i tilkoblingsnippelen og se
etter at den sitter riktig og fest pakkmutteren
ordentlig.

Tilkoble ledere og jordskjerm til riktige klem-
mer.

SVENSKA

Positionera packningen i férskruvningen,
sékerstdll att den sitter rakt och skruva igen
ordentligt.

Anslut ledarna och skdrmen i respektive plint.

DANSK

Anbring pakningen lige i forskruningen. Skru
magtrikken forsvarligt pa forskruningen, og for-
bind ledere og skerm til de rigtige klemmer.

suomi

Aseta tiivistekumi holkkipesddn varmistaen,
ettd kumi on suorassa ja kiristd paatymutteri
tiukasti.

Kytke johtimet ja suojapunos liittimiin.

ITALIANO

Posizionare la guarnizione sul corpo principale
del pressacavo, assicurarsi che sia diretta-
mente posizionata e serrare fortemente il
controdado.

Collegare conduttori e calza ai relativi terminali.

ESPARNOL

Posicionar el prensacables en el cuerpo
del prensaestopas, asegurando que quede
asentado correctamente y apretar la tuerca.
Conectar los conductores y la trenza en los
bornes correspondientes.

POLSKI

Pierécien uszczelniajacy umiescié prostopadie
w korpusie dfawika i nakreci¢ nakretke oporowa.
Podtaczy¢ zyty miedziane i oplot ochronny do
odpowiednich zaciskow.

PYCCKWUN

BcTaBuTb YNNoTHeHWe B canbhuk 6e3 nepekoca
1 HaJIeXXHO 3aTAHYTb raifky. MprcoeanHUTL
MeJiHble TOKOMORBOAALLME XUMbl U ONNETKY
3a3eMIIEHNA K COOTBETCTBYIOLLIMM KNleMMam

B Kopobke.

CESKY

Umistéte tésnici krouzek v téle prachodky

a ujistéte se, ze tésni v celé plose a pevné
utdhnéte vrchni matici.

Pfipojte vodice a opleteni k prislusnym svorkam.

MAGYAR

A szigeteld gyriit a témszelencébe helyezni,
meggydzodni helyes elhelyezkedésérdl.

A vezetd ereket és az anyékold szovedéket a
megfeleld helyre bekdtni.

HRVATSK|

Namiestiti brivenicu u uvodnicu. Provjeriri da li
je pravilno namjestena. Maticu ¢vrsto stegnuti.
Vodice i zastitni oplet spojiti na odgovarajuce
kontakte.
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ENGLISH
For WAGO terminals only !

DEUTSCH
Nur fiir WAGO-Zugfederklemmen !

FRANCAIS

Pour bornes WAGO exclusivement !

NEDERLANDS

Alleen voor WAGO-kooiklemmen!

NORSK
Kun for WAGO rekkeklemmer!

SVENSKA
For WAGO plintar enbart !

DANSK
Gelder kun WAGO klemmer!

suomi
Vain WAGO littimille!

ITALIANO
Solo per terminali WAGO!

ESPANOL CESKY

jPara terminales WAGO solamente! Plati pouze pro svorky WAGO!

POLSKI MAGYAR
Tylko dla zaciskéw typu WAGO! Csak WAGO csatlakozé sav esetén!

PYCCKMIA HRVATSKI

Tonbko ans 3axumos LWAIO! Samo za WAGO kontakte!
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